

Correction to: Volcanic Plumes Detection from GNSS SNR



Correction to:
Chapter 14 in: S. Jin et al.,
GNSS Atmospheric Seismology,
https://doi.org/10.1007/978-981-10-3178-6_14

In the original version of the book, the following belated correction has been incorporated:

The reference citation 'Larson et al. 2010' in Chapter 14 was changed to 'Larson, 2013'.

The text "...1227.60 MHz and wavelength λ_1 equal to 19.032 cm" was changed to "...1227.60 MHz and wavelength λ_2 equal to 24.42 cm".

The correction chapter has been updated with the change.

The updated version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-981-10-3178-6_14

© Springer Nature Singapore Pte Ltd. 2019
S. Jin et al., *GNSS Atmospheric Seismology,*
https://doi.org/10.1007/978-981-10-3178-6_16